



В Липецкой области житель Приморского края признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Евгению Филипповскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего). По версии следствия, 5 сентября 2013 года в городе Липецке в квартире дома по проспекту Победы подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избил годовалого сына своей сожительницы. Приговором суда Филипповскому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600664>